

Предложение Венгрии о мире, февраль 2025 года

Девиз: Мы должны построить вторую Венгрию, потому что первая была оккупирована.
(Имре Маковец, архитектор, 1935-2011)

Преамбула

Настоящее предложение о мире было подготовлено крупнейшим в Венгрии объединением гражданского общества – «Движением Объединим Наши Силы» и входящим в него «Движением Параллельное Общество». Эти движения возникли во время Ковид-кризиса по инициативе врачей, критикующих вакцинацию, и к ним присоединилось все большее число гражданских групп и отдельных людей, которые переживая глобальный кризис существующей парадигмы, хотят выйти из неё и построить жизнеспособную альтернативу в соответствии с новой парадигмой: идеей самоуправляющегося общества.

Этот документ представляет собой краткое изложение предложения о мире.¹

После падения коммунизма в 1989 году США, следуя заранее подготовленному сценарию, не предоставили Венгрии, Германии и бывшим социалистическим странам суверенитета, а сделали их вассалами и колониями США. Средствами для этого стали косвенное вмешательство НАТО, ЕС, ООН и прямое вмешательство США в политику этих стран. Всегдашние правительства – это исполнители, у которых очень мало возможностей для маневра. Венгрия, как и Германия, не является суверенной страной, у неё нет конституции, только временной основной закон. Поэтому нынешнее правительство не может вносить такое предложение о мире, которое нарушило бы статус-кво. Но народное, независимое от политики движение, может сделать это без компромиссов. К этому предложению может присоединиться любой человек – партия, частное лицо, гражданская группа, – который согласен с его содержанием.

По этим причинам от венгерского правительства не ждём собственного предложения о мире. Мы ожидаем лишь, что оно примет к сведению наше предложение как выражение воли значительного числа людей, стоящих за ним, и что оно даст нашему предложению огласку в национальных СМИ и на международном уровне, за столом будущих переговоров о мире, особенно если местом их проведения станет Будапешт.

Предложение о мире

Предложение о мире состоит из трех частей:

1. изложение текущей ситуации в мире и называние истинных ответственных войны, разоблачение лжи и пропаганды
2. изложение более широких, европейских рамок предложения о мире, включая определение границ соответствующих национальных государств после заключения соглашения о мире

¹ Подробная версия доступна на сайте eem.hu и в блоге Parallel Society

3. предложение о рамках будущей мирной реорганизации Карпатского бассейна и о венгерской модели, создавшей в нем.

Наше предложение о мире, как суверенная позиция венгерского народа, может быть включено в договоры о мире.

Часть первая – Поворотный момент в мировой истории

Нынешняя война – это между двумя братскими странами начатая США прокси-война, за запускания которой несут ответственность США, которые нарушили соглашения Горбачева-Буша 1990 года, создавшего нейтральную зону между Россией и НАТО, а затем начали подготовку к вступлению Украины в НАТО с переворотом 2014 года и дали зеленый свет провокации гражданского населения Донбасса. Ответ Путина служит лишь самообороне России. На самом деле война ведется не против России, а – как во время Первой и Второй мировых войн – против Центральной Европы, с целью разрушить экономику Германии, являющуюся единственным реальным вызовом для США, путем предотвращения российско-германского сотрудничества. И задача НАТО - не самооборона против Варшавского договора, которого больше не существует, а то, чем она была с самого начала. Доктрина НАТО была сформулирована ее первым генеральным секретарем, человеком Черчилля, лордом Исмеем: «Держать американцев внутри, русских снаружи, а немцев внизу».²

Сегодня она почти полностью реализована.

Если не назвать причины войны, договор о мире не будет иметь ни смысла, ни долгосрочных результатов.

Наше предложение о мире - это выражение исторической воли венгерского народа, которая нашла свое последнее выражение в революции 1956 года. В 1956 году в Будапеште одновременно пали и коммунистический и капиталистический режим. В течение нескольких дней после победоносной революции стихийно родились ячейки новой парадигмы - рабочие советы. Эта попытка третьего пути была подавлена советской армией с одобрением США.

В 1989 году США взяли под контроль всю Европу и, вместо того, чтобы распустить НАТО, предотвратили намерение Германии выйти из него, о котором канцлер Коль от ХДС и министр иностранных дел Геншер от СДПГ планировали объявить 3 октября 1990 года на годовщине разрушения Берлинской стены. Это решение выражало волю подавляющего большинства народа, в том числе волю партий «зеленых» и «свободных демократов». Этому воспрепятствовал посол США. В январе 2025 года партия Альтернатива для Германии» (АдГ)³ объявила, что в случае победы на выборах Германия выйдет из НАТО. Те, кто возражает этому намерению, тот выступает против воли народа, которая 35 лет назад была волей всех партий. В то же время АдГ хочет восстановить газопровод «Северный поток» и тем самым германо-российское сотрудничество. Все это, наряду с мерами Трампа - выходом из Парижского соглашения по климату и ограничением эксклюзивности электромобилей - поможет Германии и Европе восстановиться, и остановить ложный нарратив декарбонизации.

² цитату можно найти на сайте НАТО в биографии лорда Исмея

³ заявление Алисы Вайдель

«Танки вышли - банки вошли»⁴

Сегодняшнее венгерское правительство считает себя наследником 1956 года. Это касается и нейтралитета, объявленного в 1956 году. Именно этого хотел народ в 1989 году, и потребовалось несколько лет, чтобы СМИ поработали ему мозги, а затем после подтасованного референдума мы оказались в ярме нового хозяина - в НАТО, а затем и в ЕС.

НАТО стала экспансионистской, агрессивной организацией, как рука империалистической политики США. Ее упразднение послужило бы на благо всего человечества. Как только США выведут свои ресурсы из НАТО, его кончина станет вполне достижимой. Турция вскоре покинет НАТО и станет членом военного сотрудничества Организации Тюркских Государств. Австрия придерживается нейтралитета. Сербия не вступает ни в ту организацию, которая разбомбила ее в пух и прах, ни в ЕС. Если Джорджеску победит в Румынии, он тоже будет готов выйти из НАТО. У Словакии тоже есть шанс. Германия тоже рано или поздно выйдет, независимо от того, победит ли АдГ или нет.

Как заявил венгерский премьер-министр 20 января, одновременно с инаугурацией Трампа, глобальное господство ангlosаксонской державы закончилось. США должны не только отказаться от роли мирового жандарма, но и уйти из Европы, историю которой они писали с момента американской военной интервенции в 1917 году. Первая мировая война была прокси-войной, как и сегодняшняя российско-украинская война. Германия и Австро-Венгерская монархия, не желавшие вступать в войну - этот факт сегодня признают многие западные историки⁵ - были ложно обвинены в милитаризме, в то время как Великобритания вооружала и создавала Антанту, а затем провоцировала монархию на войну. Целью тогда было и остаётся уничтожение Центральной Европы как соперника США и Великобритании. Сегодня демонизируют не Германию, а Путина. Но с этим покончено. Пусть Европа принадлежит европейцам.

Часть вторая – более широкие рамки предложения о мире, новая карта Центральной Европы

Нынешняя историческая ситуация предоставляет уникальную возможность для возрождения Центральной Европы. Российский план о мире странным образом предоставляет такую возможность и он является хорошим основом для этого. Венгерское предложение основано на карте, опубликованной Дмитрием Медведевым в марте 2024 года, с небольшой её поправкой.

Владимир Путин заявил, что с прекращением войны на Украине его целью является не что иное, как возвращение народов, подвергшихся иностранному господству в прошлых мировых войнах, на их собственное историческое место.

⁴ венгерская пословица примерно 1989 года

⁵ см. Кристофер Кларк: «Сомнамбуль»; по мнению Кларка, к войне привела серия неудачных совпадений. Это просто означает, что догма об ответственности за войну была опрокинута



На карте показано, как это достигается, изображая в основном Карпатский бассейн и его окрестность. Согласно карте, Россия поглощает всю Украину, оставляя за собой небольшую, денацифицированную и демилитаризованную Западную Украину в центре с Киевом. Вопреки обвинению западной пропаганды, Россия не расширяется, а уступает территории своим западным соседям: Польша получает обратно Галицию с Львовом (Лембергом), Румыния – получает две уездные территории (Черновиц и Винницу), а Венгрия – Карпаты. То есть, Путин возвращает то, что Советский Союз забрал по договорам о мире 1920 и 1945 годов.

Мы, венгры, согласны с предложенными территориальными перебросками. Мы даём предложение для регулирований внутренних отношений новообразованных национальных государств с изменёнными территориями лишь в общих чертах, они будут более подробно изложены в будущем многостороннем соглашении о мире. Их окончательная формулировка потребует участие заинтересованных стран. Поэтому за столом переговоров должен сидеть суверенное представительство всех народов предложенной Россией нейтральной зоны, то есть не может быть и речи об исключительном присутствии марионеточных правительств, подчиняющихся США. Это также означает, что прошло время, когда судьба народов решалась великими державами или нелегитимными многонациональными организациями решают над головами соответствующих народов. Для новых национальных государств договор в любом случае должен включать полную культурную автономию для всех, в них исторически живущих народов и этнических меньшинств. Они также должны прямо или косвенно присутствовать за столом переговоров.

Мы предлагаем внести изменения в просочившееся российское предложение о создании модернизированной Австро-Венгерской монархии, чтобы оно соответствовало требованиям сегодняшнего дня.

Для воссозданных национальных государств любое совместное государственное образование может рассматриваться только как будущая возможность, даже эта форма не может быть иной, чем конфедерация, то есть добровольное объединение суверенных

национальных государств вокруг определённых общих вопросов. Провал ЕС и его скрытые мотивы дискредитировали все формы федерации, ни одна из которых не может быть представлена в течение длительного времени, а возможно, и никогда больше. Упущение Австро-Венгерской монархии заключалась в неспособности решить вопрос национальности, то есть культурной автономии 19 миллионов славян, проживавших в пределах монархии. Если Францу Фердинанду удалось бы решить этот вопрос с помощью своего плана триализма⁶ и была бы создана Австро-Венгерско-Славянская монархия, то не было бы ни Первой мировой войны, ни Второй мировой войны, ни коммунистического мирового порядка, ни нынешней войны и готовящегося необольшевистического мирового правительства, а Дунайская монархия или республика была бы сегодня европейской центральной державой. Карпатский бассейн стал бы тогда колыбелью самоуправляющегося общества. Именно с этого момента, то есть с 1914 года, мы должны переосмыслить будущие внутренние отношения Карпатского бассейна, чтобы не совершить ещё одного упущения. В этом смысле не может быть и речи о ведущей роли дома Габсбургов или Римско-католической церкви в становлении нового государства. Не должно быть возврата к устаревшим историческим формам унитарного государства.

Теперь возможность создания медленно разворачивающейся конфедерации даёт рамки будущего Карпатского бассейна. Для этого соответствующие страны должны сначала выйти из управляемых США, распадающихся НАТО и ЕС, а затем из ООН и ВОЗ. ЕС заманивал своих членов обещанием конфедерации. Теперь стало ясно, что он движется к созданию централизованного супергосударства – Соединенных Штатов Европы. Между тем его происхождение и конечная цель стали ясны из заявления Черчилля в 1947 году:

«Без Объединенной Европы нет уверенной перспективы эффективного мирового суперправительства».⁷

Поскольку супергосударство ЕС движется в этом направлении, а ООН суждено играть роль мирового правительства, необходимо выйти из обоих. Интеграция необходима, но она должна возникать не сверху и силой, а снизу, в результате органического развития и консенсуса. Это касается всей Европы и Карпатского бассейна. После распада ЕС и НАТО возможно создание на новой основе Европейского дома и собственных сил обороны, о чём говорилось в 1989 году, а затем НАТО усыпило это направление.

Создание новой возможной конфедерации, как основы, состоит из небольших шагов и может быть приближено только на основе консенсуса: общая защита границ, отмена внутренних таможенных границ будущей конфедерации. Территориальная оборона по швейцарскому образцу.

Вот такие рамки.

Часть третья – Центральная Европа как колыбель самоуправляющегося общества

«Какое правительство самое лучшее? То, которое учит человека управлять собою». Иоганн Вольфганг фон Гете

⁶ <https://lexikon.katolikus.hu/T/trializmus.html>

⁷ СОВЕЩАНИЕ ОБЪЕДИНЕНОЙ ЕВРОПЫ, Лондон, Королевский Альберт-холл, 14 мая 1947 г.

Премьер-министр Венгрии говорит о «смене мирового порядка» и о новом формировании блоков, и в этом Венгрия не хочет никакому присоединиться. Это означает не что иное, как нейтралитет, то есть если Венгрия выйдет из федеральной системы Запада, она не захочет присоединяться никакому блоку на Востоке. Это заявление легитимизировано по меньшей мере двумя третями венгерских граждан.

Но каким должно быть внутреннее содержание новых центрально-европейских государственных образований?

Историческая легитимность нынешней парадигмы – централизованного, всемогущего унитарного государства с ее извращенным усилением, вместе с Мировым правительством – устарела. Его руководящая идеология, либеральный, а теперь ставший глобализированным капитализм и трансгуманистическая идеология движется к полному уничтожению природы, общества и, в конечном счете, человечества. Сходивший с рельсов прогресс человечества должно быть возвращено на свой органический путь, который заключается в самоуправлении. И эта идея должна исходить только из его колыбели – Центральной Европы.

Закулисная дипломатия Запада сегодня заинтересована в создании политического хаоса. Мы должны избежать этого любой ценой. Венгерское народное движение не политизирует, оно хочет не смены правительства или смены режима, а мирной смены парадигмы. Это изменение не требует внезапного отказа от нынешних исторических форм, а требует мирного перехода. Именно в этом заключается наше предложение, названное: «Новое соглашение».

Народное движение, рожденное в 2020 году, начало строить третий путь, параллельный существующей системе. Это снизу построенная, основанная на местных сообществах, сетевая форма, которая не ставит своей целью свержение системы, а строит альтернативу. Она начинается с создания местной экономики с собственными деньгами, и основывается на новой концепции денег, капитала и собственности. Этот органический процесс длится уже много лет. Суть нового соглашения заключается в сохранении существующей политico-правовой и экономической структуры, недопущении политического вакуума, поддержании стабильности и безопасности. При этом необходимо позволить свободно развиваться самоуправляющемуся обществу снизу вверх, которое сегодня неизбежно находится в меньшинстве, но перманентно растёт. Иными словами, Соглашение может означать, с одной стороны, Венгерскую Большую Стратегию премьер-министра на основе нынешней государственно ориентированной парадигмы, а с другой – самоуправляющееся общество снизу вверх, «Движение Параллельное Общество», освобождённое от всемогущего государства.

Соглашение этих двух направлений означает, что государственная структура сохраняет свою перераспределительную, централизованную роль в муниципалитетах и на основе регулярных соглашений уходит оттуда, где восстанавливается местная экономика и где созданы самоуправляющиеся институты местного общества. Одновременно с этим он изымает государственное финансирование и налоговый пресс, передавая их местному обществу. Наряду с этим следует и функционирование собственной денежной системы «Параллельного Общества». Свободная конкуренция в денежной системе была вновь открыта криптовалютами, и в будущем – как и до монопольной роли Федеральной резервной системы США, когда существовали 500 различных видов денег – государственная монополия в этой сфере, как и монополия банков на обращение

денежными средствами, должны быть вновь отменены. В местных сообществах строится кооперативная экономика будущего – прямое продолжение третьего пути венгерских и немецких рабочих советов. Цены устанавливаются ассоциациями производителей и потребителей. Новые деньги структурно не приспособлены для спекуляций, не подвержены инфляции, а значит, и валютному кризису. Экономикой движет не мотив прибыли или идеологический пресс государства, а потребности. На смену bipolarной представительной демократии англосаксонского типа – парламенту и партийной политике – приходит прямая демократия. Духовная жизнь освобождается от влияния государства и экономики. Централизованное унитарное государство заменяется сотрудничеством и синергией трех сфер жизни после организации их собственного самоуправления. Это венгерская модель «Движения Параллельного Общества».

Хотя «Новое Соглашение» является внутриполитическим актом, оно имеет влияния для всего Карпатского бассейна. Новая парадигма, развивающаяся в колыбели самоуправляющегося общества, может служить привлекательной моделью для соседних народов, а также для любого другого народа в мире.

Заключительные слова

В 1989 году Восточно-Центральная Европа не освободилась, она просто меняла хозяина.

Теперь мы можем положить этому конец.

Ничто не препятствует выходу Венгрии из НАТО в 2025 году. А если мы вышли из него, то можем выйти и из другой руки империалистической политики США – из ЕС. И тогда останутся только ООН и ВОЗ. Поскольку США покинули ВОЗ, чей договор о пандемии является отказом от суверенитета подписавших его стран и подготовкой к формированию единого мирового правительства из ООН, народы Центральной Европы тоже имеют на это полное право, и даже должны это сделать. Нам надоело терпеть опеку США над Центральной Европой, которая, по их мнению, необходима, поскольку отсюда в любой момент может начаться новая мировая война. События прошлого века доказывают противоположное.

Это высказываем Мы, Движение Параллельного Общества, от имени Венгрии.

Наше предложение о мире ждет всех, кто присоединится к нам, и тех, кто согласится, внутри и за пределами наших границ. ЕС работает против нас. Пока страны-члены покупают российский газ и нефть окольными путями, по ядовитой цене, теперь, накануне мира, они думают о новом пакете санкций и продолжении войны. Какое отношение мы имеем к этой преступной шатии-братии?

Мы призываем всех миролюбивых граждан и народы Центральной и Восточной Европы присоединиться к нашей инициативе о мире и продолжить работу за международным столом переговоров и за нашими собственными круглыми столами.

Время пришло, сейчас или никогда.

В 2025 году Центральная Европа, разрушенная двумя мировыми войнами и вновь уничтожаемая нынешней войной, сможет воскрешать вновь.

Будапешт, февраль 2025 года

От имени «Движение Параллельное Общество» и «Движение Объединим Наши Силы»:

Доктор Йожеф Тамаши (dr. Tamasi József), врач, терапевт

Аттила Эрчей (Ertsey Attila), архитектор DLA, редактор-основатель журнала журнала «Европейское Центральное»

Золтан Немет (Németh Zoltán), учитель, эксперт по водным ресурсам

Аттила Молнар (Molnár Attila), специалист по информатике

Доктор Альфред Поч (dr. Pócs Alfréd), врач, травматолог

Жолт Йожеф Кишш (Kiss József Zsolt), специалист по душевному здоровью и поддержке, тележурналист

Анна Маковец (Makovecz Anna), художник

Доктор Тибор Ухрик (dr. Uhrik Tibor), врач

Петер Балог (Balogh Péter), географ

Арпад Сакач (Szakács Árpád), журналист, издатель книг

Орсолия Дьёрфи (Győrffy Orsolya), издатель книг, редактор-основатель журнала The Present Age, бывший глава Европейской организации защиты здоровья детей

Барна Чиби (Csibi Barna), активист движения за гражданские права (Секлерланд, Закарпатье)

Янош Каровиц (Káro維its János), фармацевт

Ференц Меде (Mede Ferenc), инженер-электрик, предприниматель (Фельвидек)
Ассоциированные организации и личности:

Эдит Белашич (Belasics Edit), замок Святого Андраша, Бёльцке

Карой Куруц (Kurutz Károly), скульптор

Градостроительная ассоциация Фюреда (Füredi Városszépítő Egyesület), Балатонфюред

Доступ открыт для всех.

www.eem.hu

<https://parhuzamostarsadalom.blog.hu/>